

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四川版 | 第648期 | 2024年9月14日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 奸商不好了

【明慧网】修炼法轮大法前，我觉得自己聪明，活的明白，看破“红尘”。那时候，有朋友让我学大法，我说：“我啥都不信，就认钱。”有一次，一个朋友给我一张看师父讲法录像的门票，我抹不开面子，就去了。看后非常震撼，真是大开眼界，从此我走进大法修炼，人生轨迹发生了根本改变。

### 对照大法 看清得与失

如果不用大法对照，看不出以前我有多糟糕。那时候，与同行竞争不择手段，拼得你死我活。我嫉妒心强，看不上的老板，背后下绊子，匿名举报他们卖假货，让稽查部门打假。有一次，一个顾客对我说：“某店进了一批××货，你咋没有？”我问：“是正品吗？”她说：“假的，不过卖的火，我以为你这有呢。”我不动声色，偷偷打电话举报。过了一会儿，我去那家店对面，看看有什么动静，就见稽查队的往车上搬货。后来听说，那家店被罚黄了。

为了防备别人打黑枪，逢年过节，我给稽查队的人送礼，凡是管我的衙门，都打点好，久了，便成了哥们。实践证明，（在中共国）这一招很灵，每次检查前，不止一个人给我送信：“要检查了……”

从此，我可以堂而皇之卖假货，没人查我。稽查队人来我店里，我很慷慨：“需要啥？随便选，别客气。”有时他们会问：“这件是正品吗？”我说：“我的店里没假货。”

有一次，一个稽查队哥们给我一本“产品没收单，”这是打假凭据，全国通用。可能他觉得光吃不吐不好意思，用这方式弥补一下。给我时，他说：“开几张就行，别开多了。”我大喜，根本没听他的，把一本单据全填写完，分别寄给发货厂家，告诉他们：“你的产

品被打假了。”我欠的货款也一笔勾销。

修大法后，师父讲的法理白言明。我悔恨，拼搏中造业巨大，钱赚了，却招来一身病。大法使我看到光明，找到做人的方向，也找到做生意的方向。大法讲善恶有报、不失不得、生命轮回、人成神之路、天国与地狱、德与业的关系、生命微观与宏观、发财与招祸的根源……真是一部天书。从此，我修心养德，努力提升自己。

### 是你的财不丢

修大法后，我按真、善、忍约束自己，我坚信一点：要正品经营，做个正派生意人。学大法，我明白：不会因为你笨，就让你少得，不会因为你聪明，就让你多得，善恶有报，天理在制约一切。有了心法，心里亮堂，不管赚钱和赔钱，都知道是咋回事，都能平和对待。

举一个失而复得的例子：

有一次，一个店员押一辆三轮车去送货，很久没回来。天已经很晚了，店员回来了，哭着说：“三轮车把我甩下了，货丢了，这批货我赔。”

我第一反应是，如果真丢了，也不能让店员赔。我概算一下，大约有2100多元的货。我说：“赔啥赔？丢就丢吧。”

我想起师父的法：“是你的东西不丢，不是你的东西你也争不来。”（《转法轮》）要是以前，



我会着急，会训斥店员，那可是钱呀。可这次我很淡然，我说：“咱再去找一下吧。”

沿着原路，找了两个来回，还是没有。我说：“下班吧，别当回事。”店员不走，非要再等等看。

就在要走时，三轮车回来了，原来弄错了地方，走岔路了。

### 把多余钱退给人家

有个人租我房子，后来他搬走了。我一看合同，还没到期，按天数，应该退给他800元。虽然合同上没有这一条，但我得按大法的“真”约束自己，合同是治人的，大法是正人心的。师父说：“公平交易，把心摆正。”（《转法轮》）我不能占人家便宜。于是，我主动找他，给他退回800元。

他非常意外，一再说：“搬走是我自愿的，钱我不能要。”

我说：“你吃亏了，我心里不安，必须得收下。”他说：“吃亏我愿意，钱不能要。”

我说：“如果不修大法，我不会退钱，我师父告诉我遇事要为别人着想，不能自私。你不收，说明我修的不好。”他感慨的说：“碰上你这样好人，真是难得，你是我敬重的人。”

文：内蒙古大法弟子◇

# 成都刘嘉被枉判入狱 乐山嘉州监狱阻挠律师会见

【明慧网】成都市法轮功学员刘嘉于二零二四年七月五日被劫持到四川乐山嘉州监狱已经两个月了，至今监狱都没同意律师会见，律师预约数次无果，狱警总是刁难、推诿，充当着“我是流氓我怕谁”的角色，真是无法无天！

这个监狱，曾经在二零二二年十二月二日制造了骇人听闻的恶性事件：迫害致死年仅 30 岁的四川人民广播电台主持人、法轮功学员庞勋。

## 乐山嘉州监狱滥用职权

负责审核的工作人员要律师签保密协议（说每个字都是机密），说这是监狱对刘嘉的“规定”。律师当然不同意签字。监狱方面开始说刘嘉的那份委托书法律依据不正确，与二零二四年三月十五日当时判决以生效的事实不符。另外，委托书的“辩护”事项，与当前开展的申诉代理事项不符，要律师修改。

反复修改委托书，修改好了之后又告诉律师“正在统筹安排”。现在让律师继续等待，说白了实际就是变相拒绝律师会见。监狱这种行为已经构成滥用职权罪。

## 对刘嘉进行体罚和虐待

二零二四年八月底，刘嘉的



妻子和妹妹去会见他。隔着玻璃看到刘嘉一米八的个子，原来一百五十多斤体重的人，怎么会一下子变得又黑又瘦。与亲人会见只给三十分钟时间，隔着隔音玻璃，用打电话方式讲话。她妹妹使用的听筒根本就听不清，兄妹对话互相听不见，心里干着急！

他与妻子对话还凑合听见，刘嘉告诉妻子：现在是所谓“考察期”（其实在这里要被强行逼迫“转化”），监狱限制他花钱的权利，卡上的钱一分不给花。每天“军训”（实际是一种体罚），在 40 多度的气温下被暴晒，所以皮肤黝黑。还有每顿只给吃一小团饭，刘嘉用手势比划了一下大约有鸡蛋那么大的点饭菜，少的可怜，两口就吃完了。

会见时，刘嘉身边站着狱警。

## 非法剥夺刘嘉的通信权

刘嘉妹妹给他寄的信和一些信

封，查询“已签收”。可是问刘嘉，他说根本没有收到信。而且监狱不给他纸和笔，刘嘉无法写信，监狱非法剥夺刘嘉的通信权。

刘嘉，一九六九年生，曾任中国平安保险有限公司成都寿险分公司第三营业部资深经理。一九九九年七月中共疯狂迫害法轮功后，刘嘉曾经多次遭受惨无人道的迫害：二零零一年因上访被上海劳教局非法劳教两年；二零零七年十一月十三日被成都市武侯区法院枉判五年六个月的有期徒刑。

二零二二年一月六日刘嘉开车到彭州办事，被彭州市公安局刑侦大队彭州市军乐派出所绑架、入室抢劫。与刘嘉同时被绑架的还有彭州法轮功学员弓郁彬被成都市国保警察及彭州市军乐派出所警察绑架。刘嘉当天被劫持到彭州市“都市云端酒店”四楼，宣布指定居所监视居住；遭刑讯逼供、暴力殴打，导致他左腿骨裂、胆囊炎发作，后他被送到医院作了胆囊切除手术。一月二十四日他被劫持到彭州市看守所。彭州法院在十月三十日非法对法轮功学员刘嘉、聂宗国、弓郁彬开庭，两位律师做了无罪辩护后，刘嘉也为自己做了辩护，句句在理，法官被说得哑口无言。但刘嘉等三人均被冤判五年。◇

# 曾遭劳教判刑16年 四川苍溪县曾玉贤又被绑架关押

【明慧网】四川苍溪县 61 岁的法轮功学员曾玉贤，曾经被非法劳教、判刑，共被关押迫害 16 年 9 个月，二零二四年七月二十四日，他又被绑架，至今还被非法关押在广元市看守所，他家人非常担心。

修炼大法前曾玉贤因眼疾，曾多次去过重庆、成都、南充等地区的各大医院治疗都无效。一九九六年夏天修法轮大法后，不到一星期

眼疾就没有了，他身体的一些杂症也都不翼而飞了。

因不放弃信仰，坚持修炼法轮大法，曾玉贤多次被非法劳教、判刑，共计被非法关押 16 年 9 个月，遭受各种酷刑迫害，妻子被迫离婚。他被开除公职，十几年的工龄被清零，他曾向省县检察院和苍溪县社保局反映情况，讲清自己的真相，要求归还自己的工资未果。

为了打工回家方便，曾玉贤自

己购买了一辆小轿车。二零二四年七月二十四日，他开启导航仪上路练车，随车搭乘的还有法轮功学员杨仕宣，半路被苍溪县百利派出所警察绑架，并一同扣押了曾玉贤的小轿车。

曾玉贤、杨仕宣被非法关押进四川省广元市看守所。杨仕宣被非法关押了 14 天后，于八月七日被放回了家。曾玉贤至今还被非法关押在广元市看守所。◇